## 12秒完成智能面板组装

华峰瑞享引领 中国智造



本报讯(记者 张森)近日,记者走进 位于莘塍的华峰孵化园 看到一侧是遗留 下来作为观赏景观的大烟囱 这里是华峰 集团的老厂区 ;而另一侧是崭新的厂房 ; 里面配备了全楼宇智能控制系统。伴随 着浙江瑞享智能设备制造有限公司(以下 简称 华峰瑞享 )这家智慧化企业的入 驻 园区 腾笼换鸟 焕发新生。

在华峰瑞享注塑车间 ,12 台日精电 动精密注塑机正有条不紊地运作 天花板 上整齐铺设的生产用管道源源不断地把 原料送入注塑机。AGV叉车自动运输原 材料 模具不断开合 带吸盘的机械手伸 缩往复取出成品 整个流程一气呵成。

穿上防静电服 走进华峰瑞享组装车 间。车间内几乎看不到工人的身影,一台 台设备一字排开,只需将塑料外壳和芯片 主板投入机器中,12秒后,一个组装好的 智能面板就 出炉 了。

华峰瑞享总经理助理张伟说:我们 这条自动化生产线 ,是业内首条智能面板 的自动化组装线体,它可实现12秒组装 一个产品,并且其过程中不需要人工参 与 ,只需一个技术员作维护。

华峰瑞享自2022年4月入驻华峰孵 化园,目前在业界整个市场体量中占比 35%左右。从 组装 走向 全链条 生产 从标准化产品制造到个性化定制 华峰瑞 享一路创新攻关,一路为企业添 智。

张伟介绍:原先我们企业以外包为 主 ,只从事研发和销售。目前 ,从研发到 贴片,从注塑到组装,我们实现了生产的

据了解 华峰瑞享正对其物流仓储流 程进行智慧化升级,计划今年10月份,从 原材料到产品打包出厂,智慧 这个关键 词将贯穿始终。

目前是一期,今年会对物流仓储流 程再进行智慧化升级,随着行业的发展, 还会建设第三期智慧化流程 在园区内就 能做到完整的产能。我们的目标是让智 能面板遍及全球各地。张伟说



### 金价回落 消费者观望情绪浓

投资黄金 ,现在下手还是再等等?

记者 林长凯

近段时间来 国际金价和国内 金价均出现了明显波动和回落。 5月9日,记者走访市区多家黄金 销售门店看到 ,多个品牌的黄金价 格已下调至约 710 元/克 ,价格下 跌显著 ,消费者普遍持观望情绪 , 期待金价能调整至一个更为合理 的价格区间。

#### 销售旺季变淡季

4月中旬,周大福、六福珠宝等品牌 的足金饰品价格曾达到730元/克。5月 9日 .记者走访市区黄金销售门店发现 这些品牌的足金价格都已回落到710元/ 克 ,周生生等品牌的足金价格更是降至 709 元/克。换句话说 ,如果消费者购买 一只50克的足金手镯,现在购买比4月 中旬最高点时购买 ,可以少花约1000元。

记者在走访中发现,目前市民购买黄 金饰品或投资黄金的热情不高,市区吾悦 广场某黄金专柜的导购员郭女士表示 ,以 前四五月份是金饰销售的旺季 ,现在变成 了金饰销售的淡季。很多到店的市民大 多数只是咨询一下近期的黄金价格 看看 产品款式后说再考虑一下。郭女士说 瑞 安市民对黄金投资大多有 买涨不买跌 的习惯,近期国际和国内金价的下调行 情,使得更多市民持观望态度。

今年五一假期 ,景区客流量那么多 , 如果能分流一点到我们店里就好了。市 区虹桥路上一家金饰品牌店的导购员郑



稳健投资者可继续观望

目前黄金的整体走势还是偏弱 盘整

可能还要再持续一段时间 但长期而言 我 对黄金牛市的观点并未改变。5月9日 我 市一家国有银行投资分析师王先生接受记 者采访时表示 从长期来看 黄金价格上涨 潜力依然显著。全球降息预期、地缘政治 风险、央行购金等因素都将助推黄金价格

上涨 因此 他建议投资者在黄金调整时保 持耐心 先观望一段时间再做打算。 根据国盛证券近期对黄金后市走势的 研报显示 ,各国央行购买黄金的需求波动 较大。央行购买黄金主要受避险情绪、保

值需求等因素驱动。黄金作为全球通用的

一般等价物 ,当外汇储备不足或被限制使

用时,黄金可直接用于国际贸易的支付和 债务兑付。黄金作为拥有实物价值的储备 资产 能够增强主权货币的信用 有利于主 权货币国际化。黄金价值稳定 在全球货 币超发、流动性泛滥的背景下 黄金配置需 求有望持续增加 金价有望维持高位。

现在价格有所回落 投资者适合下手 购买黄金吗?业内人士张先生表示 国际 金价大幅下跌,人民币大幅升值,目前实 物金条售价较高位回调至20元/克,这一 位置已经接近短线调整底部区间 激进的 投资者可以考虑这个位置买入 稳健的投 资者则可以继续观望。从中长期看 金价 还是要涨上去的。张先生说。



#### 林川工艺版权研学中心成立

系全省县域首个版权研学基地



本报讯(记者 贾洁楠 通讯员 薛舒 星) 原来我们平时生活中,藏着这么多 的版权知识! 我们不仅要爱看书,更 要看好书,看正版书!这是林垟学校的 学生们参加版权主题研学之后的感 悟。5月10日,瑞安林川工艺版权研学 中心正式成立,并接待了成立后的第一 批研学学子。值得一提的是,这是全省 县域首个版权研学基地。

当天,学生们走进溪坦工艺礼品文 化创意街区文创中心,参观了瑞安版权 服务中心,学习版权登记、转换、交易等 相关知识,欣赏瑞安优秀版权创意作 品。现场还布置了瑞安民间文艺版权 保护专题宣传摊位,学生们在参观展 板、线上问答、有奖互动中学习版权知 识,增强了版权保护意识。

参观之余,研学课程也安排了丰富 的体验项目。学生们走进林川的田野, 体验自然风光绘画写生,在版权馆尝试 成语故事六面图制作、瓶船制作、相框 制作、拓片创作等,每位学生在制作完 成一份手工作品后,都会获得由瑞安市 版权协会、梅源版权设计研究院和瑞安 民间工艺品版权馆共同颁发的《原创作 品存证证书》。

能成为全省县域首个版权研学基 地,林川工艺版权研学中心有着独特优 势。2023年,瑞安市溪坦工艺礼品文创 街区和奥光动漫股份有限公司分别获 得全国版权示范园区(基地)、全国版权 示范单位称号。选择溪坦工艺礼品文 创街区打造研学中心,正是因为这里拥 有这两块 国字号 荣誉招牌,形成了版 权示范集群效应 展示了瑞安版权示范 工作最新成效。研学活动组织方、梅源 文化创意有限公司负责人王仕明介绍 林川工艺版权研学中心依托林川镇丰 富的自然资源,借助溪坦工艺礼品文化 创意街区、林川镇民间工艺品版权馆、 奥 光 动 漫 股 份 有 限 公 司 等 瑞 安 特 色 版 权产业优势 ,精心打造一个让孩子们走 出课堂拥抱自然的场所,为青少年打开 一扇感受深厚传统文化、培养版权创新

据了解,下一步,林川工艺版权研 学中心还将深挖林川镇生态资源和产 业优势,不断丰富研学课程,打造有鲜 明特色的 工艺版权研学游 ,进一步放 大版权产业影响力,营造全社会了解、 支持、参与版权保护工作的社会氛围。

建行瑞安支行优化老年金融服务

### 打造"爱在港湾"服务品牌

本报讯(记者 杨微微) 总算学会使 用手机银行了,以后转账可不用跑银 行。家里年轻人都不在身边,没机会教 我们如何使用手机银行,还好有你们,以 后更方便啦!近日,李大伯在建设银行 瑞安支行营业部拿着手机开心地说。

长期以来,建设银行瑞安支行积极 响应提升老年人支付服务便利化的号 召,通过一系列创新举措,将 支付为民 理念融入老年人支付服务体系,为老年 客户提供温馨、便捷的金融服务。

据悉,该行营业部在精准服务上下 功夫,针对老年人的特殊需求,推广适老 化产品。市民卡升级换代工作正如火如 荼进行,作为合作银行网点,该行营业部 为不识字或不便签字的老年人提供专属 便利措施。不仅在每个服务窗口配备了 印油、湿巾和老花镜、放大镜等老年人常

用物品,还设置了市民卡专属窗口,确保 老年客户能够快速、顺利地办理业务。 同时,网点工作人员简化办理流程,对无 法亲自到网点办理业务的老年客户,提 供上门服务,真正解决老年客户的实际

该网点工作人员不仅教老年人使用 手机银行、扫码快捷绑卡等,还依托 劳 动者港湾 ,为老年人提供节日暖心服 务,以实际行动传递社会正能量。他们 实施了 迎、分、动、送 老年客户群体厅 堂标准化服务流程,为老年客户提供全 程无忧的服务体验。对不懂普通话的老 年人,有专人为其进行解答;开通绿色爱 心通道 ,确保老年客户优先办理业务 ;提 供饮用热水、茶叶和手机充电服务等,让 老年客户在 爱在港湾 服务品牌中感受 到温暖和关怀。



防范电信网络诈骗



# 不轻信可疑电话、短信, 谨慎给陌生人汇款。 认准银行官方客服电话。

农业银行客服电话: 95599

办理短信动账通知,实时关注账户变动。